

树尊老之风 传爱民之情

我区举办重阳节主题文艺晚会

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员路妮娜 摄影报道)岁岁重阳,今又重阳;九九重阳,岁岁无恙。近日,“树莱山尊老之风,传民政爱民之情”重阳节主题文艺晚会在我区胶东文化广场举行。

秋天是一个丰收、美满的季节,秋天的晚上更是月朗心舒。晚会在盛泉养老服务中心的开场舞《好运一起来》中拉开帷幕,多彩又绚烂的夜晚,这是属于“重阳”的味道,属于老年朋友的节日。歌曲串烧,让整个舞台立刻活泼了起来;区社会组织选送的儿童舞蹈《棒棒糖》更是既可爱又俏皮,孩子们的演出引来观众的掌声不断;区民政局的三句半《话说民政》在幽默风趣中对政策进行了宣讲;情景剧《孝爱



天下》,志愿者们和老人代表真情演绎,把社会帮扶展现得淋漓尽致……《梅花赋》《戏曲联唱》《托起生命的太阳》《懂你》《我和我的祖国》等16个精彩的节目,通过舞蹈、器乐、歌曲、戏曲、情

景剧、情景诗歌朗诵等不同艺术形式,为全区老年朋友送上了美好的节日祝福和精彩的视听盛宴。

记者了解到,本次晚会的演职人员全部来自区民政局、全区

民政系统的养老服务机构和社会组织,多数节目由推送单位精心编制创作,既贴近实际、贴近生活,又极具观赏性、趣味性,现场气氛热烈,深受群众喜爱。

整场晚会紧紧围绕“尊老爱老”和“为民爱民”主题,旨在响应我国老龄化发展战略,推动全区老龄事业高质量发展。此次重阳晚会的成功举办,不仅弘扬了敬老爱老、尊老养老的中华民族传统美德,更为推动全社会对老年人尊重关爱、孝老爱亲营造了浓厚氛围。

下一步,我区将继续锚定2023年目标任务,紧扣“为民民政”“品牌民政”“活力民政”“实干民政”“整体民政”“忠诚民政”六个主题,积极作为,突破创新,不断书写让人民满意的民生答卷。

法治政府示范创建 →

区法律援助中心 开展关爱老人 法治宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员罗丽娜)为弘扬和践行中华民族尊老敬老的传统美德,不断提高老年人的法治获得感、幸福感和安全感,近日,区法律援助中心联合区民政局走进烟台市正大城发养老服务有限公司,开展“法援惠民生”关爱老人法治宣传活动,将暖心的法律服务送到老人身边。

山东德扬律师事务所石忠波律师围绕老年人普遍关心的法律问题,从老年人权益保障、家庭财产权利等方面进行了深入浅出的讲解,结合老年人身边的案例,引导老年人正确维护自己的合法权益,同时,提醒老年人要防范电信诈骗、远离邪教、拒绝高利诱惑、保护好钱袋子,积极参加对健康有益的活动。活动中,工作人员向老年人发放了《中华人民共和国法律援助法》及宣传品90余份。

通过此次活动,帮助老年人提高了依法维护自身合法权益的意识,也进一步增强了他们知法、懂法、用法能力。下一步,区法律援助中心将充分发挥法治宣传、法律服务等职能作用,进一步加大宣传力度,积极引导老年群体利用法律维护自身合法权益,切实提高老年人法治意识和依法维权能力,增强老年人法治获得感和安全感。



意识、助力全面推进乡村振兴的有力抓手,也是开展乡村振兴村有好戏的具体举措。莱山经济开发区将进一步丰富群众体育文化生活,积极开展接

地气的群众性体育活动,充分将全民健身与乡村振兴相结合,让“村BA”、农民趣味运动会等农民赛事继续火下去,讲好更多乡村振兴的精彩故事。

“村BA”超燃开赛

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员孙光法 摄影报道)为进一步丰富群众文化生活,鼓舞群众干劲,助推园区经济、社会各项事业高质量发展,近日,莱山经济开发区2023年全民健身暨首届和美乡村“村BA”篮球赛在盛泉广场开幕。

随着裁判一声哨响,球员们在赛场上激情飞扬,穿插跑动、卡位抢板、带球上篮一气呵成,你守我攻、你攻我防,精彩进球接连不断。赛场旁,村民们纷纷前来观看,为球员的精彩表现呐喊助威,欢呼声、呐喊声此起彼伏,精彩的比赛让村

民们一饱眼福。

赛场上,运动员们充分发扬顽强拼搏、勇于争先的团队精神,你争我夺,激烈拼抢。运球、突破、防守,一个个矫健的身影来回奔跑着,一次次精妙的传球,一个个出其不意的动作,打出了水平,赛出了风采。篮球场上,奋力拼搏的运动员们挥汗如雨,享受着篮球带来的快乐。通过比赛他们学会了团结协作、公平竞争、尊重规则、尊重对手以及坚持不懈的精神。

篮球是表象,文化是灵魂。村“BA”是一项农民篮球运动,更是持续加强农村精神文明建设、增强农民群众健身

初家街道绿色家园社区举办关爱百姓健康大型义诊暨公益集市活动——

将温暖送到群众心坎上

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员刘菲 摄影报道)为进一步提升基层党建治理水平,持续深化为民服务意识,打造有温度的基层服务,近日,初家街道绿色家园社区联合滨州医学院烟台附属医院,在党群服务中心举办2023年关爱百姓健康大型义诊暨公益集市活动。

“今天社区组织滨州医学院的医生来咱们这义诊了,走,咱也去看看吧,别错过这么好的机会。”“今天正好在家,看到社区发的通知,现场会有专家免费咨询,不仅能免费体检,还能及时了解自己的身体状况,非常不错。”在绿色家园社区党群服务中心,居民李先生满意地说。

免费彩超、心电图、测血糖、测血压、讲解健康知识……上午8时,滨州医学院烟台附属医院的医务人员走进社区义诊,用扎实的知识和专业的技术为居民群众送去了温暖,也将健康服务送到居民的心坎上。“年龄大了



不方便出门,我之前腰部受过伤,今天专业的康复医学科医生来家门口义诊,正好让医生给瞧瞧,社区举办的这个活动真的太好了,方便了我们这些居民。”

公益义诊集市活动一开展,

志愿者们就根据群众的不同需求,介绍起了“学习强国”学习平台各个栏目的特色和主要内容,分享自己在“学习强国”学习平台上的学习方法。“您看,在这上面不仅有最新新闻资讯,还可以

听戏、看视频,而且学习积分还能换取礼品……”经过志愿者耐心细致的讲解,居民们纷纷拿出手机扫码安装,通过学习平台浏览感兴趣的内容,掀起“指尖”学习新热潮。

今年以来,为做好“学习强国”学习平台推广发动工作,提高“学习强国”学习平台学习使用覆盖面和推广率,绿色家园社区不断创新宣传形式,通过结合各类活动,开展“学习强国”学习平台推广,将“学习强国”学习平台从“指尖”延伸到居民“身边”。

本次活动切实将温暖送到居民心坎上,提升了辖区居民的幸福感和获得感。接下来,绿色家园社区将继续创新方式方法,依托群众喜闻乐见的方式,充分发挥新时代文明实践站、党群服务中心等阵地作用,广泛调动更多居民群众的学习积极性、主动性,让“学习强国”学习平台在广大居民群众的指尖中活起来,学习热情高涨起来。



区市场监管局 发布食品药品 安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区子妍水果超市
上榜理由:未按规定日期年报

黑榜二:莱山区陈刘家居用品店
上榜理由:未按规定日期年报